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CONVOCATORIA 
 

Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 
Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día VINTE 
E TRES DE MAIO DE DOUS MIL VINTE E CINCO, para tratar sobre os asuntos 
incluídos na Orde do Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, 
ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

O PRESIDENTE 
 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día dezaseis de 
maio de dous mil vinte e cinco. 
 

2. Dar conta da resolución 1/2025 do recurso especial en materia de contratación 
3/2025 do expediente de contratación número 2024/CON_02/000054, relativo ao 
subministro, en réxime de arrendamento sen opción a compra, dos sistemas de 
impresión, copia e escaneo de toda a Deputación de Lugo e centros vinculados. 

 

3. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contratación da 
subministración mediante arrendamento sen opción a compra dos equipos de 
impresión, copia e escaneo da Deputación de Lugo. 

 
4. Proposta de aprobación, se procede, da licitación de diversas obras. 

 

5. Proposta de aprobación, se procede, de adxudicación de diversas obras. 
 

6. Proposta de aprobación, se procede, da aplicación de remanentes do Plan 
Deputación 2024. 

 
7. Aprobación, se procede, de propostas relativas á tramitación de convenios con 

entidades e concellos. 
 

Deputación de Lugo

SALIDA
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8. Proposta referente á división do abono das accións da Deputación Provincial de 
Lugo na mercantil Xestión do Solo de Galicia –XESTUR- en execución do acordo 
adoptado polo Pleno da Deputación Provincial de Lugo en sesión ordinaria de data 
de 30 de xullo de 2024, de aprobación das condicións de redución de capital social 
da mercantil Xestión do Solo de Galicia –XESTUR S.A.- coa devolución do capital 
social da Deputación Provincial de Lugo. 

 

9. Proposta de adxudicación do procedemento para o alleamento do único lote de 
parcelas, propiedade da Deputación Provincial, sitas no lugar de Adega, San 
Facundo de Ribas do Miño, no concello de Paradela, mediante poxa. 

 

10. Proposta de adxudicación do procedemento para o alleamento de único lote de 
parcelas de solo rústico, propiedade da Deputación Provincial, no Concello de 
Antas de Ulla, mediante poxa. 

 
11. Proposta de adxudicación do procedemento para o alleamento de parcelas, 

propiedade da Deputación de Lugo, no Concello de Begonte, mediante poxa. 
 

12. Proposta de aprobación, se procede, das tarifas de prezos públicos que rixen para a 
matrícula e para repetidores dos ciclos de grado superior de produción de 
audiovisuais e espectáculos e de realización de proxectos audiovisuais e 
espectáculos do servizo de audiovisuais da Deputación de Lugo. 

 

13. Proposta de aprobación, se procede, da concesión definitiva dos premios da 
convocatoria do VIII concurso de fotografía “O patrimonio etnográfico material das 
Reservas da Biosfera Terras do Miño e Os Ancares Lucenses” ano 2025. 

 

14. Proposta de aprobación, se procede, do gasto, da convocatoria e das bases 
reguladoras da concesión dos premios “Lugo cambia ao turismo lucense”, do 
“Premio turismo sostible” e dos premios “…e para comer, Lugo á gastronomía 
lucense” para a anualidade 2025. 

 
15. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para participar na 

mostra Artesanfroilán. 
 

16. Proposta de aprobación, se procede, das bases da convocatoria para participar no 
Mercado de Nadal. 

 

17. Proposta de aprobación, se procede, de renuncia de subvencións en réxime de 
concorrencia competitiva dentro do programa “Da escola á granxa” na anualidade 
2024. 

 

18. Conta e cumprimento da sentenza nº 134/2025. 
 
19. Comunicacións da Presidencia. 
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20. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 


